

**इंटरनेशनल फ्लेवर्स एंड फ्रेग्रेन्स इंक.
बिक्री के नियम और शर्तें**

प्रयोज्यता। इंटरनेशनल फ्लेवर्स एंड फ्रेग्रेन्स इंक. और/या इसके किसी भी सहयोगी (व्यक्तिगत या सामूहिक रूप से, लागू होने के अनुसार, "विक्रेता") द्वारा ऐसे सामान के खरीदार ("खरीदार") द्वारा माल की सारी बिक्री इन शर्तों के अधीन है और बिक्री के इन नियमों और शर्तों ("नियम और शर्तें") (ऐसे सामान और ऐसे सामान की बिक्री के संबंध में विक्रेता द्वारा प्रदान की गई कोई भी सेवा या जानकारी, सामूहिक रूप से, "सामान") द्वारा नियंत्रित होती है। विक्रेता, खरीदार द्वारा प्रस्तावित किसी भी और सभी अन्य शर्तों (खरीदार के खरीद आदेश के नियमों और शर्तों सहित) या जिस पर खरीदार किसी भी खरीद आदेश पर शर्त लगा सकता है या जिसके लिए खरीदार विक्रेता की स्वीकृति को सीमित कर सकता है, को अस्वीकार करता है। खरीदार के खरीद आदेशों की विक्रेता के द्वारा स्वीकृति और/या ऐसे खरीद आदेशों के संबंध में विक्रेता का प्रदर्शन इन नियमों और शर्तों के प्रति खरीदार की सहमति पर स्पष्ट रूप से सशर्त है। विक्रेता इसके द्वारा किसी भी और सभी अन्य शर्तों को अस्वीकार करता है, भले ही खरीदार के खरीद आदेश या ऐसी अन्य शर्तों को एक प्रस्ताव, जवाबी-प्रस्ताव या अन्यथा के रूप में माना जाता हो, या ऐसी अन्य शर्तों को इन नियमों और शर्तों के अतिरिक्त या अलग के रूप में माना जाता है या नहीं। जब तक खरीदार विक्रेता को लिखित रूप में सूचित नहीं करता है कि खरीदार इन नियमों और शर्तों को पहली बार प्राप्त करने के बाद जितनी जल्दी हो सके स्वीकार नहीं करता है, खरीदार द्वारा इन नियमों और शर्तों को स्वीकार कर लिया गया माना जाएगा और इसके विपरीत, खरीदार की स्वीकृति या सामान का उपयोग बिक्री की इन शर्तों के प्रति खरीदार की सहमति मानी जाएगी। इन नियमों और शर्तों को खरीदार और विक्रेता के बीच सामान के लिए प्रत्येक बिक्री लेन-देन का एक हिस्सा माना जाता है, और इसमें शामिल किया जाता है। यदि विक्रेता और खरीदार ने विशेष रूप से विशिष्ट सामानों की बिक्री को नियंत्रित करने वाले एक लिखित अनुबंध पर हस्ताक्षर किए हैं, तो, केवल ऐसे विशिष्ट सामानों के संबंध में, ऐसे अनुबंध के नियम और शर्तें उस सीमा तक लागू होंगी जो इस तरह के लिखित अनुबंध द्वारा कवर की जाती हैं, और उस सीमा तक कोई भी मामला ऐसे हस्ताक्षरित लिखित अनुबंध द्वारा कवर नहीं किया जाता है, लेकिन इन नियमों और शर्तों द्वारा कवर किया जाता है, तो ये नियम और शर्तें लागू होंगी और इस तरह के लिखित अनुबंध में इस हद तक अतिरिक्त होंगी।

आदेश की पुष्टि। खरीदार द्वारा सामानों के आदेश विक्रेता को तब तक बाध्य नहीं करेंगे जब तक कि विक्रेता द्वारा लिखित आदेश पुष्टिकरण ("आदेश पुष्टिकरण") स्वीकार नहीं किया जाता है; बशर्ते, यदि विक्रेता आदेश की पुष्टि जारी नहीं करता है, तो विक्रेता द्वारा ऑर्डर किए गए सामान के लिए, विक्रेता द्वारा उत्पादन शुरू किए जाने पर आदेश पुष्टिकरण, स्वीकार किया गया माना जाएगा।

कीमत। आदेश पुष्टिकरण में बताई गई कीमत और मुद्रा को माल की बिक्री के लिए खरीदार और विक्रेता के बीच सहमत हुआ मूल्य और मुद्रा माना जाएगा। एक से अधिक या भविष्य की डिलीवरी के मामले में, ऐसी डिलीवरी की कीमत और मुद्रा विक्रेता द्वारा किसी भी समय संशोधन के अधीन होती है, जैसा कि इस तरह की डिलीवरी से संबंधित बाद के आदेश पुष्टिकरण(णों) में निर्धारित किया गया है।

चालान और भुगतान। विक्रेता द्वारा सामान की शिपमेंट पर या उसके बाद किसी भी समय खरीदार को चालान देने का हक होगा। खरीदार आदेश पुष्टिकरण में वर्णित भुगतान शर्तों के अनुसार विक्रेता को भुगतान करेगा। विक्रेता ऐसी भुगतान शर्तों के अनुसार समय पर भुगतान नहीं की गई किसी भी राशि पर लागू कानून द्वारा अनुमत ब्याज की अधिकतम राशि तक का ब्याज खरीदार पर लगा सकता है। सभी भुगतान बिना सेट-ऑफ, कटौती या प्रतिदावे के किए जाएंगे। खरीदार ऐसी भुगतान शर्तों के अनुसार समय पर भुगतान नहीं की गई किसी भी राशि के संग्रह के संबंध में विक्रेता द्वारा की गई सभी लागतों और खर्चों (बिना किसी सीमा के, वकील की उचित फीस, विशेषज्ञ शुल्क और अन्य कानूनी शुल्क सहित) के लिए विक्रेता को तुरंत प्रतिपूर्ति करेगा।

कर। जब तक विक्रेता और खरीदार द्वारा लिखित रूप में अन्यथा स्पष्ट रूप से सहमति न हुई हो, (i) सामान के लिए विक्रेता की कीमत में सामान या उसकी डिलीवरी के संबंध में किसी भी क्षेत्राधिकार में कोई लागू कर, शुल्क, उत्पाद शुल्क, लेवी या शुल्क (मूल्य वर्धित करों सहित) शामिल नहीं है, और (ii) खरीदार ऐसे सभी करों (सामान की बिक्री के कारण विक्रेता द्वारा देय आय करों को छोड़कर), शुल्क, उत्पाद शुल्क, लेवी या शुल्क (मूल्य वर्धित करों सहित) के भुगतान के लिए जिम्मेदार है जिनका विक्रेता को सामान की बिक्री, उत्पादन या परिवहन पर किसी भी प्राधिकरण (राष्ट्रीय, राज्य या स्थानीय) को भुगतान करने की आवश्यकता हो सकती है।

डिलीवरी की शर्तें। विक्रेता डिलीवरी की शर्तों और डिलीवरी के स्थान पर, जैसा कि आदेश पुष्टिकरण में कहा गया है या अन्यथा विक्रेता द्वारा खरीदार को लिखित रूप में प्रदान किया गया है के अनुसार सामान की डिलीवरी करेगा।

डिलीवरी की दिनांक। विक्रेता आदेश पुष्टिकरण में उल्लिखित अपेक्षित डिलीवरी दिनांक पर सामान डिलीवर करने के लिए व्यावसायिक रूप से उचित प्रयासों का उपयोग करेगा; बशर्ते, कि ऐसी अपेक्षित डिलीवरी की दिनांक केवल एक अनुमान है और डिलीवरी में देरी की स्थिति में खरीदार द्वारा वहन किए गए किसी भी नुकसान के लिए विक्रेता को उत्तरदायी नहीं ठहराया जाएगा। यदि आदेश पुष्टिकरण में डिलीवरी की कोई दिनांक नहीं बताई गई है, तो सामान उस समय डिलीवर किया जाएगा जब विक्रेता उचित समझे।

स्वामित्व का हस्तांतरण और सामान को नुकसान का जोखिम। आदेश पुष्टिकरण में निर्धारित लागू डिलीवरी शर्तों के अनुसार डिलीवरी के समय सामान के नुकसान का जोखिम खरीदार के पास जाएगा, उसी समय सामान का स्वामित्व भी खरीदार के पास जाएगा; बशर्ते, हालांकि, उपर्युक्त के बावजूद, सामान जिसके लिए डिलीवरी निलंबित कर दी गई है क्योंकि, खरीदार द्वारा भुगतान लंबित है और/या वह सामान जिसके लिए डिलीवरी को गलत तरीके से अस्वीकार कर दिया गया है या खरीदार द्वारा स्वीकार नहीं किया गया है को खरीदार के एकमात्र जोखिम और खर्च पर विक्रेता द्वारा निर्णित और संग्रहीत किया जाएगा।

आदेश पुष्टिकरण का निलंबन और समाप्ति। विक्रेता इनका हकदार होगा (i) आदेश पुष्टिकरण में निर्धारित बिक्री या डिलीवरी के किसी भी आगे के प्रदर्शन को खरीदार को लिखित नोटिस द्वारा निलंबित करना, (ii) वापसी की मांग करना और डिलीवर किए गए ऐसे किसी भी सामान का कब्जा लेना, जिसका समय पर भुगतान नहीं किया गया है (और सामान की रिकवरी से संबंधित सभी लागतों का भुगतान/प्रतिपूर्ति की मांग), और/या (iii) वैकल्पिक या अतिरिक्त

हर्जाने का दावा करने के अपने अधिकार पर प्रतिकूल प्रभाव डाले बिना, किसी भी खरीद आदेश और उससे जुड़े आदेश पुष्टिकरण को समाप्त करना, यदि (ए) खरीदार विक्रेता के प्रति अपने किसी भी दायित्व का उल्लंघन करता है, विशेष रूप से यदि खरीदार की ओर से देय कोई भुगतान बकाया है या यदि विक्रेता यथोचित रूप से मानता है कि खरीदार आदेश पुष्टिकरण के अंतर्गत अपने दायित्वों को पूरा करने में असमर्थ है या दायित्वों को पूरा नहीं कर सकेगा और खरीदार इस तरह के आदेश पुष्टिकरण के अंतर्गत अपने दायित्वों के प्रदर्शन के लिए पर्याप्त सुरक्षा की पेशकश करने में विफल रहता है, या (बी) खरीदार की कोई परिसंपत्तियां संलग्न है या यदि खरीदार दिवालिया हो जाता है या अपने ऋणों का भुगतान करने में असमर्थ हो जाता है, या लिक्विडेशन में चला जाता है (पुनर्गठन के उद्देश्य के अलावा), या कोई दिवालियापन कार्यवाही खरीदार द्वारा या उसके खिलाफ स्थापित की जाएगी, या यदि किसी ट्रस्टी या रिसीवर या प्रशासक को खरीदार या खरीदार की परिसंपत्तियों के सभी या पर्याप्त हिस्से के लिए नियुक्त किया जाता है, जो अपने लेनदारों के लाभ के लिए कोई असाइनमेंट करता है। यदि इस खंड में संदर्भित घटनाओं में से एक होती है, तो विक्रेता द्वारा वहन किए गए प्रत्यक्ष खर्च और व्यय सहित, किसी भी आधार पर विक्रेता के खरीदार के खिलाफ सभी दावे तुरंत देय होंगे।

वारंटी। विक्रेता वारंट करता है कि सामान विक्रेता के मानक विनिर्देशों या शिपमेंट के समय प्रभावी सामान के लिए मानक उत्पाद विवरण, या ऐसे अन्य विनिर्देशों के अनुरूप होगा जो शिपमेंट के समय प्रभावी रूप से हस्ताक्षरित लिखित रूप में विक्रेता और खरीदार द्वारा सहमत हुए हैं (यदि कोई हो तो); बशर्ते, खरीदार स्वीकार करता है कि सामान जैविक सामग्री (एंजाइम और जीवित रोगाणुओं सहित) हो सकता है (या इसमें जैविक सामग्री शामिल हो सकता है) और (i) विनिर्देशों का अनुपालन (उदाहरण के लिए, सेल की गिनती, शक्ति, शुद्धता और/या गतिविधि स्तर) बैच से बैच में भिन्न हो सकता है, (ii) सामान के किसी भी विनिर्देश को एक श्रेणी या योग के रूप में कहा जा सकता है (अर्थात्, किसी व्यक्तिगत घटक के लिए नहीं), और (iii) विक्रेता उस सीमा तक वारंटी के उल्लंघन में नहीं होगा, जब तक कि सामान विक्रेता द्वारा उसका नियंत्रण छोड़ने के बाद शिपिंग, हैंडलिंग, भंडारण या सामान के उपयोग के परिणामस्वरूप विनिर्देशों को पूरा करने में विफल रहता है। जब तक अन्यथा हस्ताक्षरित लिखित में विक्रेता और खरीदार द्वारा सहमति नहीं दी जाती है, विक्रेता के पास खरीदार को सूचना या सहमति के बिना सामान के निर्माण के लिए विशिष्टताओं और/या प्रक्रियाओं और/या स्थानों में परिवर्तन करने का अधिकार सुरक्षित है। विक्रेता सामान के संबंध में व्यक्त या निहित और सभी वारंटी को अस्वीकार और खारिज करता है, जिसमें किसी भी उद्देश्य के लिए फिटनेस की वारंटी, व्यापारिकता या गैर-उल्लंघन शामिल है, लेकिन यह इस तक ही सीमित नहीं है।

निरीक्षण; गैर-अनुरूपता सामानों के लिए दावे। खरीदार विनिर्देशों के अनुरूप होने की पुष्टि करने के लिए तुरंत सामान का निरीक्षण करेगा। खरीदार द्वारा सभी दावे, बिना किसी सीमा के, वारंटी के अधिकार का उल्लंघन या कमी के दावे, लिखित रूप में किए जाने चाहिए, जिसमें दावे की प्रकृति और उसके परिणामस्वरूप खरीदार को हुए किसी भी कथित नुकसान की सीमा का सटीक वर्णन किया जाना चाहिए और खरीदार के सामान की प्राप्ति के दस (10) कार्यदिवस बाद विक्रेता द्वारा प्राप्त किया जाना चाहिए। ऊपर बताए अनुसार समय पर नहीं किए गए दावे और खरीदार द्वारा सामान के पुनर्विक्रय के बाद किए गए सभी दावे, या किसी भी प्रोसेसिंग, उपचार या संयोजन, किसी अन्य उत्पाद में या उसके साथ मिलना या शामिल करना, किसी भी रूप में, हमेशा के लिए वर्जित, अस्वीकार, अमान्य हो जाएगा। उपर्युक्त के बावजूद, सामान की डिलीवरी के तुरंत बाद विक्रेता को स्पष्ट परिवहन क्षति के बारे में सूचित किया जाना चाहिए। विधिवत प्रमाणित गैर-अनुरूपता वाले सामान के मामले में, विक्रेता, अपनी पसंद पर, ऐसे गैर-अनुरूपता वाले सामानों को या तो अपनी लागत पर बदलेगा या मरम्मत करेगा, या प्रत्येक मामले में ऐसी प्रमाणित

गैर-अनुरूपता की सीमा तक खरीदार को उसके लिए भुगतान की गई कीमत वापस करेगा। विक्रेता की पूर्व लिखित सहमति के बिना सामान वापस नहीं किया जा सकता है।

दायित्व की सीमा। इस समझौते के किसी भी उल्लंघन, किसी भी सामान की गैर-डिलीवरी, या किसी भी सामान के प्रावधान से संबंधित किसी भी और सभी दावों से उत्पन्न होने वाले सभी नुकसानों के लिए विक्रेता की कुल देनदारी किसी भी स्थिति में, भले ही कार्रवाई का रूप अनुबंध पर आधारित हो, क्षति (लापरवाही सहित), सख्त दायित्व, कानून, या अन्यथा, खरीदार द्वारा विक्रेता को उस विशिष्ट सामान के लिए भुगतान की गई कुल कीमत से अधिक नहीं होगी जिसके संबंध में नुकसान का दावा किया गया है। ऐसे सामान के लिए किसी भी दावे की अनुमति नहीं दी जाएगी जिसे किसी भी तरीके से प्रोसेस किया गया है या किसी तृतीय पक्ष के उत्पाद के साथ आया है। जब तक कि विक्रेता के अधिकृत प्रतिनिधि द्वारा अग्रिम रूप से अनुमोदित नहीं किया जाता है किसी भी दावे के लिए कोई शुल्क या व्यय घटना की अनुमति नहीं दी जाएगी। इसके अलावा, और लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक, खरीदार अप्रत्यक्ष, आकस्मिक, परिणामी, दंडात्मक, अनुकरणीय या कई गुना नुकसान, या गंवाए गए लाभ, गंवाए गए राजस्व, या व्यावसायिक प्रतिष्ठा गंवाने के किसी भी दावे को माफ करता है (प्रत्येक मामले में चाहे उसे प्रत्यक्ष या परिणामी क्षति के रूप में वर्गीकृत किया गया हो), जो कि इस समझौते के किसी भी उल्लंघन, किसी भी सामान की गैर-डिलीवरी या किसी भी सामान के प्रावधान से उत्पन्न या उससे संबंधित है। लागू कानून द्वारा अनुमत सीमा तक, खरीदार इस समझौते के किसी भी उल्लंघन, किसी भी सामान की गैर-डिलीवरी, या किसी भी सामान के प्रावधान से संबंधित राज्य के कानून के तहत उत्पन्न होने वाले गैर-संविदात्मक दावों पर जोर नहीं देने के लिए छूट देता है और सहमत होता है, और इन नियमों और शर्तों को ऐसी भाषा को शामिल करने के लिए माना जाएगा जो ऐसी छूट को प्रभावित करने के लिए आवश्यक हो।

जानकारी; खरीदार के तैयार उत्पाद। खरीदार के उत्पाद में सामान के उपयोग के संबंध में विक्रेता खरीदार को जानकारी प्रदान कर सकता है। ऐसी घटनाओं के संबंध में, खरीदार स्वीकार करता है कि खरीदार द्वारा सामान के उपयोग या खरीदार के विपणन या उसके तैयार उत्पादों की बिक्री के लिए विक्रेता किसी भी तरह से जिम्मेदार नहीं है। खरीदार स्वीकार करता है कि विक्रेता उन सभी स्थितियों का अनुमान नहीं लगा सकता जिनके तहत सामान का उपयोग किया जा सकता है, और इसलिए खरीदार सामान की सुरक्षा और खरीदार के उद्देश्यों के लिए उपयुक्तता का निर्धारण करने के लिए खुद के परीक्षण करने के लिए सहमत है। पूर्ववर्ती को सीमित किए बिना, खरीदार के द्वारा तैयार उत्पादों के संबंध में दावा करने और/या दावा करने में खरीदार की सहायता करने के लिए विक्रेता सामान (या उसमें सामग्री) से संबंधित डेटा की और/या प्रत्यक्ष खरीदार की प्रतियां प्रस्तुत कर सकता है। जबकि विक्रेता समय-समय पर ऐसा डेटा प्रदान कर सकता है, खरीदार समझता है और सहमत होता है कि (i) विक्रेता ऐसे डेटा के संबंध में कोई वारंटी, व्यक्त या निहित नहीं करता है (चाहे इसके द्वारा विचार किए गए लेन-देन के संबंध में इन नियमों और शर्तों में या खरीदार को किसी अन्य दस्तावेज़ या लिखित में प्रदान किया गया हो), (ii) खरीदार ऐसे डेटा के किसी भी उपयोग से जुड़े सभी जोखिमों को मानता है, (iii) खरीदार के तैयार उत्पादों के संबंध में ऐसे डेटा के मूल्यांकन और किसी भी दावे (सामान्य विपणन, स्वास्थ्य, चिकित्सकीय, प्रभावकारिता और किसी भी अन्य दावों सहित) की वैधता के निर्धारण के लिए खरीदार पूरी तरह से जिम्मेदार है, (iv) खरीदार इस तरह के डेटा के प्रावधान या उपयोग से संबंधित किसी भी और सभी देयता से विक्रेता को छूट देता है और हमेशा के लिए मुक्त करता है, (v) खरीदार ऐसे सभी डेटा को विक्रेता की गोपनीय जानकारी मानेगा और विक्रेता की पूर्व लिखित सहमति के बिना किसी तृतीय पक्ष के सामने ऐसे डेटा

का खुलासा नहीं करेगा, और (vi) खरीदार, खरीदार के द्वारा तैयार किए गए उत्पादों के विपणन और बिक्री से उत्पन्न होने वाले या उसके संबंध में किसी भी और सभी हानियों, लागतों (बिना किसी सीमा के, वकीलों की उचित फीस सहित) और दावों से हानि रहित और विक्रेता को क्षतिपूर्ति करने और बचाने के लिए सहमत है।

सामान का कोई पुनर्विक्रय या अन्य प्रावधान नहीं। खरीदार अग्रिम में विक्रेता की स्पष्ट लिखित सहमति के बिना किसी भी तृतीय पक्ष के तहत यहां खरीदे गए सामान को फिर से बेच या अन्यथा प्रदान नहीं करेगा (नमूनों के माध्यम से या अन्यथा)। किसी प्रतिकूल बात के होते हुए भी, यदि खरीदार इस पैराग्राफ के तहत अपने दायित्व का उल्लंघन करता है, तो विक्रेता को खरीदार को नोटिस देकर किसी भी खरीद आदेश को समाप्त करने का अधिकार होगा।

गोपनीयता। विक्रेता द्वारा खरीदार को प्रदान की गई सभी जानकारी और सामग्री (सामान सहित, किसी भी आदेश पुष्टिकरण की शर्तें या सामान से संबंधित कोई अन्य व्यवस्था या दस्तावेज़) गोपनीय हैं और खरीदार द्वारा किसी तृतीय पक्ष (खरीदार के सहयोगियों के अलावा अन्य) के सामने प्रकट नहीं की जा सकती है, या इन नियमों और शर्तों के अनुसार सामान खरीदने और/या उपयोग करने के अलावा विक्रेता की पूर्व लिखित सहमति के बिना किसी भी उद्देश्य के लिए खरीदार या उसके सहयोगियों द्वारा उपयोग नहीं किया जा सकता है।

बौद्धिक संपदा। सामान से या उसके संबंध में उत्पन्न होने वाले सभी बौद्धिक संपदा अधिकार विक्रेता की अनन्य संपत्ति हैं। सामान की बिक्री, निहितार्थ या अन्यथा, सामान से संबंधित किसी भी बौद्धिक संपदा अधिकार के तहत किसी भी लाइसेंस या अन्य अधिकारों को व्यक्त नहीं करेगी और खरीदार स्पष्ट रूप से सामान के उपयोग के कारण चाहे अकेले या अन्य सामग्रियों के संयोजन में या किसी प्रोसेसिंग के संचालन में हो, बौद्धिक संपदा के किसी भी उल्लंघन के सभी जोखिमों को स्पष्ट रूप से मानता है।

कोई विश्लेषण नहीं। जब तक विक्रेता ने अपनी पूर्व लिखित सहमति नहीं दी हो, खरीदार प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से, सामान का रासायनिक संरचना या संरचना के लिए कोई विश्लेषण, या किसी भी उद्देश्य के लिए सामान की कोई नकल नहीं करेगा। इसके अलावा, खरीदार विक्रेता द्वारा आपूर्ति किए गए सामान के स्रोत की पहचान करने के लिए रिवर्स-इंजीनियरिंग, पुनरुत्पादन या किसी और तरह से प्रयास नहीं करेगा।

अप्रत्याशित घटना। विक्रेता द्वारा अपने उचित नियंत्रण से परे परिस्थितियों के कारण प्रदर्शन में देरी या गैर-प्रदर्शन के परिणामस्वरूप कोई दायित्व नहीं होगा, जिसमें बिना हद के ये शामिल हैं, भगवान की करनी, प्राकृतिक आपदाएं, आग, बाढ़, भूकंप, वैश्विक महामारी, महामारी, विस्फोट, दंगे, युद्ध, आतंकवाद, नागरिक अशांति, समुद्री खतरे, श्रमिकों की गड़बड़ी (उदाहरण के लिए हड़ताल, धीमी गति से काम करना या तोड़फोड़), मशीनरी बंद होना, सरकारी कार्रवाइयां, अकार्य या निषेध, कच्चे माल या उपयोगिताओं की कमी, डिलीवरी में देरी या विक्रेता के आपूर्तिकर्ताओं या उप-ठेकेदारों द्वारा आपूर्ति किए गए सामानों में खराबी और/या यातायात रुकना। यदि किसी भी कारण से जिसमें ऊपर वर्णित अप्रत्याशित घटना भी शामिल है, लेकिन इस तक ही सीमित नहीं है, विक्रेता सामान की पूरी मांग की आपूर्ति करने में असमर्थ है, तो विक्रेता किसी भी या सभी खरीदारों के साथ-साथ विक्रेता के विभागों और डिवीजनों के बीच अपनी उपलब्ध आपूर्ति वितरित कर सकता है, जो उसके द्वारा उचित और व्यावहारिक समझे जाने के आधार पर उसके परिणामस्वरूप प्रदर्शन की किसी भी हो सकने वाली विफलता के लिए दायित्व के बिना हो सकती है।

निजता। इस लेन-देन के हिस्से के रूप में, विक्रेता कंपनी का नाम, पता, बैंकिंग और क्रेडिट जानकारी के साथ-साथ नाम, फोन नंबर, ईमेल पता और खरीदार के संगठन और खरीदार के ठेकेदारों के प्राकृतिक व्यक्तियों के अन्य संपर्क विवरण सहित खरीदार के बारे में व्यक्तिगत जानकारी को एकत्र, उपयोग और प्रकट कर सकता है। विक्रेता लेन-देन को पूरा करने के लिए और जैसा कि <https://www.iff.com/privacy> में विक्रेता के गोपनीयता कथन में वर्णित है, वैश्विक स्तर पर अपने सहयोगियों और चयनित तृतीय पक्षों के साथ व्यक्तिगत जानकारी साझा कर सकता है।

कानूनों का अनुपालन। खरीदार सहमत है कि सामान से संबंधित सभी लागू कानूनों और विनियमों का पालन करना उसकी जिम्मेदारी होगी, जिसमें रिश्वतखोरी, भ्रष्टाचार और मनी लॉन्ड्रिंग से संबंधित सभी लागू कानून और विनियम शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं। विशेष रूप से, क्रेता यह दर्शाता है कि सामान के भुगतान के लिए उपयोग की जाने वाली सभी धनराशि वैध होगी और गैरकानूनी गतिविधियों से प्राप्त नहीं होगी, जैसा कि लागू एंटी-मनी लॉन्ड्रिंग कानूनों और विनियमों में परिभाषित किया गया है।

व्यापार नियंत्रण कानून। क्रेता, विक्रेता और उनके संबंधित सहयोगी, प्रतिनिधि, एजेंट, विक्रेता और ग्राहक उन विभिन्न देशों में व्यापार नियंत्रण कानूनों के अधीन हैं जिनमें वे व्यवसाय करते हैं। विक्रेता व्यापार नियंत्रण कानूनों का पूरी तरह से पालन करने के लिए प्रतिबद्ध है। क्रेता और विक्रेता को हर समय उस पर लागू होने वाले व्यापार नियंत्रण कानूनों का पालन करना होगा। इन नियमों और शर्तों के प्रयोजनों के लिए, "व्यापार नियंत्रण कानून" का अर्थ अंतर्राष्ट्रीय व्यापार नियंत्रण से संबंधित सभी लागू कानूनों और विनियमों से है, जिसमें शामिल हैं, लेकिन इन तक सीमित नहीं, आयात, स्थानांतरण या निर्यात नियंत्रण, व्यापार प्रतिबंध, आर्थिक प्रतिबंध, लाइसेंस /परमिट, शुल्क का भुगतान, या विरोधी बहिष्कार जो प्रतिबंधित, सीमित, विनियमित या अन्यथा नियंत्रित करता है (i) कुछ देशों, व्यक्तियों या संस्थाओं के साथ व्यावसायिक गतिविधियाँ, (ii) उत्पादों का हस्तांतरण, उनका अंतिम उपयोग, प्रौद्योगिकी या तकनीकी डेटा का सीमाओं के पार हस्तांतरण या (iii) अंतर्राष्ट्रीय बहिष्कार में भागीदारी या सहयोग।

विविध । विक्रेता या खरीदार द्वारा किसी भी मामले में किसी भी अधिकार को लागू करने में विफलता को किसी भी अन्य मामलों में उसके किसी भी अधिकार पर छूट नहीं माना जाएगा। विक्रेता किसी भी समय इन नियमों और शर्तों में बदलाव या संशोधन कर सकता है। जब भी संभव हो, इन नियमों और शर्तों के प्रत्येक प्रावधान की व्याख्या इस तरह से की जाएगी जो लागू कानून के तहत प्रभावी और मान्य हो। सक्षम क्षेत्राधिकार के किसी भी न्यायालय द्वारा यह निर्धारण कि इन नियमों और शर्तों के एक या अधिक अनुभाग या प्रावधान अप्रवर्तनीय हैं, नियम और शर्तों को अमान्य नहीं करेंगे और ऐसे न्यायालय के निर्णय को इस तरह से प्रभावी किया जाएगा ताकि संभव सीमा तक उन धाराओं या प्रावधानों को सीमित किया जा सके जिन्हें लागू नहीं किया जा सकता है।

प्रत्यायोजन । विक्रेता की पूर्व लिखित सहमति के बिना खरीदार अपने अधिकारों को दूसरों के पक्ष में नहीं सौंपेगा या इसके तहत अपना प्रदर्शन प्रत्यायोजित नहीं करेगा ।

अंग्रेजी संस्करण। इन नियमों और शर्तों का अंग्रेजी संस्करण किसी भी अनुवाद पर प्रबल होगा।

लागू कानून और क्षेत्राधिकार। इन नियमों और शर्तों को उस क्षेत्राधिकार के कानूनों के अनुसार नियंत्रित किया जाएगा और उनके अनुसार समझा जाएगा, जिसमें विक्रेता के व्यवसाय का प्रमुख स्थान है, जिसने उसके कानूनों के विरोध के सिद्धांतों को प्रभावित किए बिना आदेश पुष्टिकरण जारी किया है। सामान की अंतरराष्ट्रीय बिक्री के लिए अनुबंधों पर संयुक्त राष्ट्र सम्मेलन का आवेदन, जैसा कि संशोधित किया गया है, स्पष्ट रूप से बाहर रखा गया है। कोई भी मुकदमे, कार्रवाइयां या कार्यवाहियां जो खरीदार या विक्रेता द्वारा स्थापित की जा सकती हैं, विशेष रूप से उन न्यायालयों के समक्ष शुरू की जाएंगी, जिनके क्षेत्राधिकार में विक्रेता के व्यवसाय का प्रमुख स्थान स्थित है, जिसने आदेश पुष्टिकरण जारी किया है।